Дитячий будинок «Центр захисту дітей»
Дитячий будинок «Центр захисту дітей»  є правонаступником навчально-виховного комплексу «Дитячий будинок – дитячий дошкільний заклад» та функціонує з 2002 року. Директором та державним опікуном дітей-сиріт була  призначена Коваленко Ганна Миколаївна, відповідальна і творча людина.

З вересня  2008 року колектив очолює  Лата Віра Іванівна. 
У 2012 році було змінено назву закладу на дитячий будинок «Центр захисту дітей». Основний вид діяльності за КВЕД – надання інших послуг догляду із забезпеченням проживання.
За період роботи  до складу вихованців зараховано 81 дитину, із яких випущено у самостійне життя або влаштовано у прийомні сім’ї 71 вихованця. Нині у дитячому будинку проживає 10 дітей віком від чотирьох до вісімнадцяти років.
Головний принцип роботи колективу - «Кожна дитина має право бути щасливою».
 
Віра Іванівна Лата  власним прикладом  запалює на добрі справи, згуртовує навколо себе колег. Маючи колосальний досвід роботи, Віра Іванівна ніколи не заспокоюється на досягнутому, завжди рухається в ногу з часом, намагаючись оптимізувати та модернізувати виховний процес, щоб забезпечувати якнайкращі умови для дітей і працівників закладу. Вона прагне, щоб у колективі завжди панувала затишна атмосфера, позитивний психологічний клімат, щоб життя дітей було комфортним і навіть у дитячому будинку було по - домашньому тепло і затишно. У 2012 році Віра Іванівна  нагороджена пам’ятним знаком «За особистий внесок у розвиток міста».
Знаковою  є співпраця закладу з міжнародними організаціями «Жінки за мир у всьому світі», «Грінн-Кросс Україна», благодійними фондами. Завдяки цьому значно поліпшено матеріально технічну базу закладу, налагоджено співробітництво з навчальними закладами. 

Дитячий будинок діє у системі міських соціальних служб,  установ  та організацій,  що значно підвищує якість роботи колективу у сфері організації побуту та забезпечення  вихованців. 
            Показово, що для усіх членів колективу закладу взаємопідтримка, формування активної життєвої позиції вихованців, досягнення ними позитивних результатів у різних видах діяльності стали способом життя. 

Дитячий колектив постійно оновлюється приблизно на  15%. Тому робота колективу спланована так, щоб новоприбулі діти (різних вікових категорій) були охоплені виховною роботою згідно рівня їх розвитку, навченості, стану здоров’я та набутого життєвого досвіду.

Діяльність закладу структурована і водночас об’єднана спільною метою: методичну службу очолює О.М.Тарикіна, старший вихователь, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, має педагогічне звання «вихователь-методист»; психологічний супровід здійснює Н.Г.Богдан, практичний психолог, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії; до складу педколективу входять чотири вихователі, із яких Н.М.Клименко та Н.М.Тищенко присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист» та вища кваліфікаційна категорія, О.Ф.Брей, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, О.М.Паперник, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії.

Педагогічним колективом було розроблено власну виховну програму «Абетка здорового виховання», яка успішно пройшла апробацію і реалізується на практиці не лише у нашому закладі, а й у інших закладах Київської області.

У закладі розроблена власна неординарна система виховної роботи.

Реалізовано   такі  виховні проекти:  “Життя на рушникові”, “Поспішайте творити  добро”, “Острів здоров’я – дитинства край”, «Здоровим будь!», «Територія успіху». Така форма роботи дає можливість не лише виявити проблему, а й побачити конкретний результат роботи. Вихованці у позаурочний час зайняті у інших закладах. Крім того, діти беруть участь у найрізноманітніших заходах, які проводяться на базі ЗОШ, займаються у гуртках,  які діють у дитячому будинку тощо. 
У закладі на безоплатній основі функціонують чотири гуртки: «Школа домашнього господарювання», керівник Н.М.Клименко, «Руками творяться дива», керівник О.М.Паперник, «Чарівний світ оригамі», керівник Н.М.Тищенко, «Намистинка», керівник О.Ф.Брей, завданням яких є підготовка дітей до самостійного життя, полегшення їх соціалізації, віра у власні сили, можливість реалізувати  творчий потенціал. 

О.М.Тарикіна, старший вихователь, уміло скеровує діяльність педколективу на творчий пошук, створення новітніх методів роботи з дітьми, що потрапили у скрутні обставини, ділиться досвідом з колегами інших закладів.

Надзвичайно важливою є робота психологічної служби. Практичний психолог Н.Г.Богдан у тісній співпраці з педагогами проводить дослідження, тренінги, консультації для різних категорій дітей.
                                   Досягнення колективу:

1. Лауреат загальноміської програми «Славутичанин року»  в номінації «Активна життєва позиція» (2005 р.)
2. Переможець обласного конкурсу «Сходинки зростання», Богдан Н.Г. (2010 р.)
3. Лауреат обласного конкурсу «Класний керівник року», Клименко Н.М. (2011 р.)
4.Переможець міжнародного конкурсу «Щасливі долоні» (за спортивні досягнення), Кухарук М., Шовковий О. нагороджені  путівками до табору «Артек», (2013 р.)
5.Переможець та лауреат конкурсу «Збереження навколишнього середовища, озеленення, благоустрою (2012 р., 2013 р.)

6.Лауреат обласного конкурсу – захисту веб - сайтів з номінації «Web-сайти дитячих будинків, шкіл – інтернатів, реабілітаційних центрів». Лата В.І., Тарикіна О.М. (2015 р.)
У 2012 році був створений сайт дитячого будинку - це віртуальне спілкування та інструмент мережевої взаємодії учасників освітньо - виховного процесу, сайт – помічник. Роботу сайту розпочала ініціативна творча  група у складі директора Лати В.І., старшого вихователя Тарикіної О.М., методиста методцентру Іванової Я.Є. Сайт є одним із інструментів забезпечення виховної та позаурочної діяльності закладу соціального захисту і є публічним органом інформації, доступ до якої відкритий для всіх бажаючих. За час роботи сайту колектив дитячого будинку знайшов нових друзів, спонсорів і просто небайдужих людей.  Створення і підтримка сайту є предметом діяльності команди закладу. 
Матеріали з досвіду роботи педагогів закладу представлені у періодичних фахових виданнях: «Дитячий садок», «ШБІЙ - інфо. Нові надходження», «Психолог дошкілля», «Психолоічна студія для батьків», веб – сайті закладу http://slavdb.at.ua/ та соціальній сторінці закладу у соціальній мережі https://www.facebook.com.
Інноваційна діяльність: педагоги закладу отримали сертифікати за такими програмами: «Рівний – рівному» -  Богдан Н.Г., Клименко Н.М. (2010р.), «Майбутнє починається  сьогодні» - Тарикіна О.М., Богдан Н.Г. (2012 р.), «Дорослішай на здоров’я» - Тарикіна О.М., Богдан Н.Г.(2015 р.) та успішно реалізують набуті знання у виховній діяльності закладу.
Традиційно у дитячому будинку відзначаються календарні свята, влаштовуються розваги, дні народження, зустрічі з цікавими людьми. 
У 2012 році колектив закладу відзначив 10 – річний ювілей. Стабільність колективу свідчить про міцну основу та цілеспрямовану внутрішню роботу з кадрами, а їх професійне зростання – про бажання педагогів працювати з дітьми творчо, знаходити нові методи, позитивну мотивацію важкої щоденної праці.

Результат роботи колективу: усі випускники здобули вищу або професійну освіту, працевлаштовані. Часто заходять у гості, телефонують, пишуть.
