Я – Славутичанин. Це означає, що я живу за кодексом честі
Мета. Поповнювати знання дітей про «Кодекс етики і честі», мету та короткий зміст документу, розвивати у вихованців почуття приналежності до громади славутичан, виховувати в дітей бажання діяти відповідно до морально – етичних цінностей громади та сприяти розвитку нашого міста. 

Обладнання: магнітна дошка, таблиці з прислів'ями,  слайди,  «Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та     ефективного управління  Славутицької територіальної громади», зображення герба та прапора міста, гімн Славутича, музичний супровід.
Хід заняття

 І. Організаційний момент

ІІ. Вступ

( Звучить пісня про Славутич)
 Вихователь: Доброго дня всім присутнім. Сьогодні ми з вами поговоримо про наше чудове місто, про нас, як жителів нашого міста, та що і як ми можемо робити, щоб примножити надбання нашого міста і Славутич залишався найгарнішим містом. Тема нашого заходу  «Я – Славутичанин. Це означає, що я живу за Кодексом честі»
ІІІ. Основна частина. 

Вихователь:

· Пропоную переглянути невеличке відео про наше місто.

(перегляд відеоролика)
· Вам подобається місто в якому ви живете? (відповіді дітей)
Вихователь: Я теж люблю Славутич з його прекрасною архітектурою, зеленими алеями, ігровими майданчиками, школами… та чого тільки не має в нашому місті! Ми живемо в Славутичі і по праву називаємо себе славутичанами (не зважаючи на те, народились ми тут, чи приїхали з іншого міста), адже ми любимо Славутич.

·  Кожна країна, кожне місто має свою символіку, і наше не є виключенням. Скажіть, а яка символіка нашого міста? (відповіді дітей)

- 
Правильно – це прапор, герб та гімн. Аліна, розкажи нам про прапор Славутича (розповідь про прапор) 
 -  Дякую. 
 -  Про герб нам розповість Сашко (розповідь про герб міста) 

-    Дякую.

-
 Гімн – це урочиста пісня. Слухати його потрібно стоячи. Давайте прослухаємо уривок. (слухання гімну)

· В нашому місті є людина, яка найбільше опікується благоустроєм та благополуччям нашого міста. Як ви вважаете, хто це? (відповіді дітей)
     (мер міста Володимир Петрович Удовиченко)

· Саме за сприянням Володимира Петровича і був створений «Кодекс етики», який затвердили рішенням Славутицької міської ради 5 жовтня 2007року.

СЛАЙД 1. Назва документа. 

Кодекс – це сукупність правил поведінки, звичок, переконань. (за Вікіпедією)

СЛАЙД 2. Мета кодексу.
СЛАЙД 3. Основні морально-етичні цінності життєдіяльності територіальної громади – території відповідальності.

· Перший розділ «Кодексу» ми озвучили – це мета кодексу, а другий розділ стосується морально-етичних цінностей на основі яких саме створено кодекс і пронизано всі інші розділи кодексу. Це:

· Людяність;
· Патріотизм;
· Духовність;
· Культура людських взаємин;
· Чесність;
· Ефективність;
· Відповідальність;
Вихователь:Щоб краще зрозуміти значення цих морально-етичних норм – пропоную виконати завдання. (На магнітній дошці написані слова: людяність, патріотизм, духовність, культура людських взаємин,чесність – в одній стороні. Та прислів’я, приказки та вислови: Якщо дав слово – дотримуй, пообіцяв – виконай. За рідний край життя віддай. Людина без Батьківщини, що соловей без пісні. Бережімо та примножуймо традицію, культуру та рідну мову. Якщо горе людське не змусить тебе страждати, чи можна тебе людиною називати? Як хочеш щоб з тобою чинили, чини й ти з іншими. В кому нема духовності, той бідний і з грошима – в іншій стороні. Потрібно співставити вислів з загальнолюдськими цінностями)
СЛАЙД 4. Розділ 3. Базові стратегічні напрямки розвитку теріторіальної громади.(Напрямки розвитку закладені в основу міських програм: Славутич – наш дім. Славутич – місто здоров’я.)

Розділ 4. Територіальна громада – взаєморозуміння – об’єднання зусиль. (Від кожного з нас залежить те, яким бути Славутичу.)

Розділ 5. Міська влада. (Яким бути представнику міської влади, щоб діяти ефективно.)

СЛАЙД 5. Розділ 6. Молодь. Погляд в майбутнє  (Молодість – це та частина життя, коли людина працює на своє ім’я.)
Розділ 7. Історична спадщина та традиції міста  (Продовжуймо славні традиції попередніх поколінь.)

Розділ 8. Введення в дію Кодексу етики  (можливі доповнення через обговорення із залученням громадських організацій і ін.)

СЛАЙД 6. Розділ 9. Моніторинг та відповідальність за дотриманням Кодексу. (Відбувається оцінка роботи Кодексу етики за окремим планом).

Розділ 10. Голосарій ( тлумачення окремих слів або термінів)

ДЛЯ РОЗДУМІВ. Тільки склавши частинки душі кожного, наше місто стане нашою спільною душею.
Вихователь:

· Дотримуючись Кодексу ми сприятимемо зміцненню доброзичливих відносин між славутичанами і тим самим сприятимемо розвитку й прцвітанню нашого міста. І кожен з вас, я впевнена, приймає участь у житті нашого міста. Як? Навчаючись добре в школі, розвиваючи свої таланти і здібності, допомагаючи людям та щоденними маленькими перемогами над собою.
· Запрошую до невеличкого перегляду. (перегляд відео) ?
· Ви всі молодці. Так тримати і наше місто буде найгарнішим містом в світі!
· А зараз я пропоную вам зробити рекламу нашого міста. Уявіть, що в нашому місті проходитиме, ну скажімо, олімпіада і вам потрібно виготовити емблему нашого міста на футболці. Давайте розподілимось на дві команди і по закінченню презентуємо свої роботи. (Виготовлення футболок. Презентація.)
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Вихователь:
· Ви справились з своїм завданням на відмінно. Молодці.
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ІV. Заключна частина. Підведення підсумків. 

Вихователь:
· Славутич – це місто, яке покликало нас сюди, щоб почати історію нового міста в світі. Це велика гордість, але й велика відповідальність. Від нас залежить яким бути Славутичу. Пропоную послухати вірші написані славутичанами про наше місто. Розкажуть їх Маша та Богдана. (Діти розповідають вірші «Місто, серцю дороге...» А. Леоненко, та «Місто – мрія» О. Щукіної)
· Хочу закінчити наш захід словами з Кодексу: «Зроби уклін історії, як належне сприйми сьогодення і безмежно повір у майбуття, але для цього роби усе можливе!»
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