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В роботі психологічної служби дитячого будинку «Центр захисту дітей» з дітьми  враховувалися психологічні особливості та потреби вихованців даного закладу. Адже діти, котрі позбавлені батьківського тепла і любові потребують компенсації не тільки в матеріальному забезпеченні, але і в збереженні психічного і соціального здоров’я. В результаті спостережень, бесід, діагностики були визначені діти з якими в подальшому відбувалася корекційна робота по подоланню агресивних тенденцій, розвитку емоційно – вольової сфери, пізнавальних процесів. Протягом року в заняття включалися елементи арт-терапії. Дані види корекційної роботи являються дуже ефективними та плануються використовуватися і надалі. Для всього колективу  відбувалися хвилини емоційного розвантаження „Швидка психологічна допомога”, мета яких – зменшення психоемоційного напруження. 

Тренінги, заняття, бесіди, консультації, корекція, діагностика з вихованцями, відбувалися здебільш індивідуально, в зв’язку з перебуванням у закладі дітей різного віку , а також їхній інтенсивній зайнятості. 
Фото та відео-терапія сприяла налагодженню позитивного емоційного клімату в колективі (відео-презентація «Один день мого життя»). Під час роботи враховувалися  вікові та психологічні особливості кожної дитини.  
        Підготовка дітей дитячого будинку до життя в суспільстві – це тривалий соціально-педагогічний процес залучення дитини до системи соціальних взаємин.    Соціальна адаптація вихованців – це інтегрований показник стану дитини, який відображає її здатність адекватно сприймати навколишню дійсність, ставитися до людей, подій, вчинків, спілкуватися, регулювати поведінку відповідно до сподівань інших. Тому питання соціалізації вихованців – це один із основних напрямків діяльності психологічної служби дитячого будинку.
Протягом року велася робота пункту «Школа людяності», тренінговий курс «Дорослішай на здоров'я» на тему «Феномен людини».

З метою профілактики емоційного вигорання педагогів було проведено психолого-педагогічний семінар «Година з мистецтвом», основною темою якого стало «Використання арт-терапевтичних технік, як ефективного засобу у профілактиці стресу». 

Основними заходами консультативної роботи та психологічної просвіти були: акція «День позитиву», бесіди-консультаїї: «Безпечний інтернет, - створи його для себе», «З чого починаеться зрілість?», пам'ятки-консультації: «Сходинки до успіху»,   «Рекомендації щодо спілкування з проблемними підлітками», бесіда з елементами відеотерапії «Шлях, який обираєш ти», заняття з елементами арт-терапії «Я творець свого щастя».                        Було взято участь в узагальненні матеріалів до посібника на виставку «Освіта Славутича». Було висвітлено тему «Модель діяльності психологічної служби дитячого будинку», надані розробки занять по пісочній терапії та фото і відео терапії, а також підбірка цікавих вправ.
           Протягом року бралася активна участь у міських семінарах, майстер-класах, зборах, інклюзивній групі, педрадах та педгодинах. В рамках  міського методичного об'єднання «Психологічні родзинки», для психологів міста, був проведений майстер - клас  «Використання метафоричних асситуативних карток в роботі з дітьми». Дані матеріали були узагальнені та надані до міського методичного центру де планується випуск методичного посібника.
Основними видами роботи за рік були:

1. Психологічна діагностика процесів і станів дітей для подальшої належної психокорекційної роботи.

2. Спостереження за поведінкою та емоційним станом з метою виявлення труднощів соціальної адаптації та типу порушень.

3. Консультативна робота, котра включає консультування дітей, педагогів з різних актуальних питань.

4. Психологічна просвіта педагогів.

5. Корекція емоційно-вольової сфери, агресивних тенденцій, пізнавальних процесів. 

6. Навчальна діяльність полягала у роботі за програмою «Дорослішай на здоров’я».
    Психологічна просвіта та консультаційна робота відбувалася за напрямками:

1. Профілактика стресових ситуацій.

2. Зменшення агресивності.

3. Агітація здорового способу життя, збереження власного здоров’я. 

4. Статеве, гендерне виховання.

5. Профорієнтація.

6. Соціалізація.

7. Попередження жорстокого поводження (фізичного, віртуального).

8. Підняття самооцінки, самоствердження, самоаналіз.

9. Мотивація на успіх.
10.  Адаптація новоприбулих дітей.

Основні завдання на 2019 – 2020 н. р.

           У роботі психологічної служби основним завданням є збереження соціального та психічного здоров’я вихованців з урахуванням специфіки роботи з дітьми даного закладу на кожному віковому етапі їх розвитку, підбір індивідуального підходу, залучення до діяльності, спілкування, сприяння виявленню позитивних якостей дитини, а також гармонізація психологічного клімату всього колективу дитячого будинку.  Для ефективності в роботі планується і подальше впровадження та використання різноманітних технік арт-терапії. Запланована участь у міському методичному об'єднанні «Психологічні родзинки» де буде проведено майстер – клас для психологів міста.
