Піскотерапія в дитячому будинку 
Підготувала 
практичний психолог дитячого будинку „ЦЗД”
Богдан Н. Г.
 
Всім знайомий пісок здається нам простим та зрозумілим. Але насправді – це дивний та таємний матеріал.
Пісок буває різним. Сухий та легкий, або важкий та мокрий. Фігури з нього можуть руйнуватися в одну мить, забираючи із собою всі негативні моменти життя.
Тому, піскотерапія в дитячому будинку є дуже актуальним методом терапії, адже кожна дитина в даному закладі має безліч душевних травм та переживань.
До спеціалізованих закладів, таких як дитячі будинки, вступають діти, які вже давно позбавлені батьківського тепла, страждають від психічної „депревації”.
Депревація (англ.deprivation) – позбавлений, або обмежений можливостей задоволення життєво-важливих потреб. В даному випадку – обмеження батьківського піклування.
Причини депревації в ранньому дитинстві призводить до очевидної нормалізації, але лише у зовнішньому поводженні і в загальних інтелектуальних функціях, однак може бути затримка в розвитку мовлення, і це не одноразово спостерігалося в нашому закладі.
Велику роль на становлення особистості дитини, що виховується в умовах дитячого будинку має:
        Соціальний статус (забрані по суду з позбавленням батьківських прав / без позбавлення, соціально-неспроможна сім'я, сирота/напівсирота). Вік в якому дитина потрапляє до дитячого будинку (чим старша дитина, тим більш перекручене сприйняття моральних цінностей). В „ЦЗД” виховується 13 дітей, віком від 2 до 17 років;
Проблеми, які найчастіше виникають у більшості вихованців:
        Невпевненість;
        Низька самооцінка;
        Велика самокритичність;
        Замкнутість;
        Знижений фон настрою, бідна гама емоцій;
        Схильність до швидкої зміни настрою;
        Неадекватні форми емоційного реагування на  схвалення та зауваження -  від пасивності та байдужості до агресивності та ворожості;
        Підвищена схильність до страхів, тривожності, неспокою;
  У дітей дошкільного віку – підвищена збудливість у поєднанні із виснаженістю, соціально-вольова нестійкість, підвищена втомлюваність, дратівливість;
        Деліквентна поведінка  (агресивність, неправда);
        Втрата довіри до світу;
        Спадковість (з важкими вадами діти відсутні, але в кожної дитини присутні проблеми із здоров'ям); 
        Загострене почуття власної території;
        Туга, відчай;
        Низькі пізнавальні можливості пов’язані з відсутністю нормального освітньо-виховного середовища в сім'ї
Вихованці дуже полюбили гру з піском. Після кожного сеансу  помітні зміни настрою, поведінки, спілкування на краще, адже „піскотерапія”  - це насамперед можливість самовиразитися. Пісок, вода та декілька маленьких фігурок людей або тварин допомагають розкритися, виразити свої почуття та емоції, які так важко, даним дітям, передавати словами. До того ж даний метод терапії дуже чудово дозволяє розібратися в собі, подолати певні комплекси, агресивні тенденції, а також вчить будувати відносини із зовнішнім світом. Сеанси пісочної терапії дають почуття захищеності та повної свободи. Будуючи картини, діти мають гарну можливість на підсвідомому рівні вирішувати свої наболілі проблеми, виходити з конфліктних ситуацій, а найголовніше – бачити, що безвихідних ситуацій не буває.
В дитячому будинку ведеться практика  із сухим та мокрим піском. Діти із задоволенням виконують всі елементи заняття, спілкуються стосовно своїх світів, взаємодіють один з одним. Вихованцям дуже подобається гратися в пісочниці. 
Улюбленими іграми являються:   
      „Незвичайні сліди”, „Узори на піску”, „Закінчи малюнок”, де діти мають змогу розвивати уяву та фантазію, тактильні відчуття, удосконалювати свої розумові можливості, почуття прекрасного та чарівного;
      „Острів скарбів” дозволяє пережити інтригу пошуку скарбів, навчитися орієнтуватися в просторі;
 „Переможець над злістю”. Конструюючи „кулю-злюку” діти мають гарну можливість вчитися гніватися правильно, знімати напруження, стабілізувати емоційний стан. 
 Тому пісочна терапія займає вагоме місце серед всіх видів роботи закладу, і допомагає вихованцям формуватися  як повноцінним особистостям.
  
Дівчина, 14 років,  8 клас (індивідуальна форма навчання) 
У дитячому будинку перебуває 10 років. Має труднощі у спілкуванні, соціалізації, підвищені агресивні тенденції.
Робота відбувалася з мокрим піском. Будівництво супроводжувалося розповіддю, переживанням подій, без втручання психолога. Після закінчення будівництва дівчина відмовилася демонтувати свій світ, що означає про не вирішення проблеми.
 
Світ синього динозавра Джоєра.
Всі тварини чарівного світу агресивні, вони хочуть з’їсти один одного, та все ж таки стримуються. Озеро потрібно для того, щоб тварини пили там воду – це допомагає їм виживати. Але, біля води на тварин чекає загроза, адже вони постійно намагаються з’їсти один одного, але все ж таки стримуються. В чарівному світі отруйне повітря. Отруйний газ виділяє вулкан. Та все ж є порятунок – гора, де завжди чисте повітря. Тут завжди знаходить свій порятунок  динозавр Джоєр. Після того, як вдаряє блискавка кожен житель набуває чарівних можливостей. У деяких тварин виростають крила, і вони можуть літати, дехто може читати думки, а головний герой – Джоєр може ставати невидимкою.
 
Інтерпретація результатів
Дівчина потребує та шукає співрозуміння, але в суспільстві вбачає загрозу. Вулкан, який отруює повітря – „актуальне сьогодення тут і тепер”. Дитина все ж вважає, що вихід із складних ситуацій є (вбачаючи свій порятунок в чистому повітрі, на вершині гори). Дитина мріє про гарне майбутнє. Мріє повернутися до своєї мами, мати батька, отримувати їх захист та розуміння(дитині дуже цього не вистачає).
Весь інший світ для неї незрозумілий та сповнений ворожості.
 
Висновки
1)    Продовжувати сеанси пісочної терапії для покращення емоційного стану та до можливого вирішення проблеми;
2)    Акцентувати увагу на проведення ігор по зняттю агресивності;
3)  При роботі з даною дитиною більше використовувати вологий вид піску, адже під час сеансів було помічено, що з даним видом піску дівчина працює більш активно та впевнено.
 
Заняття в пісочниці
Сухий пісок
 
Гра „Добрий день, пісок!”
Зараз ми з тобою привітаємося з піском.
1.      Доторкнися кожним пальчиком;
2.      Береться пісок в долоні, потім висипається;
3.      Доторкнися всією долонею;
4.      Перетери пісок в долонях.
Опиши почуття: тепло-холодно, приємно-неприємно, колюче-жорстке на дотик (м’якеньке).
 
 „Незвичайні сліди”
(показати):
1.      Ідуть ведмедики (кулаками та долонями із силою натискають на пісок);
2.      Плигають зайці (натиск кінчиками пальців);
3.      Повзуть змійки (пальцями робляться лінії);
(придумати самому сліди):
1.      Жучки-павучки;
2.      Котики, собачки;
3.      Слоник;
4.      Жабки;
5.      Незвичайна дивна тварина, яка живе в твоїй чарівній пісочній країні, придумай ім’я.
 
 „Узори на піску”
1.      Психолог малює узор на бумазі, а дитина відтворює на піску;
2.      Психолог малює початок узора, а дитина продовжує;
3.      Свій варіант узора (Давай прикрасимо наш чарівний дім. Зараз ми будемо малювати узори, можно використовувати іграшки).
 
Мокрий пісок
 
Привітання з мокрим піском (сліди долонь, написати своє ім’я) . Психолог: ”З мокрим піском ти перетворюєшся на чарівного будівельника.”
 
„Переможець над злістю”
 Психолог: 
-         Сьогодні ми будемо говорити про настрій, який він у тебе найчастіше буває?
-         Що з тобою відбувається коли ти гніваєшся, ображаєшся?
-         Твій злий настрій змушує тебе робити та говорити такі речі від чого сердяться та засмучуються дорослі?
-         Після того, як злість пройшла, то тобі мабуть дуже неприємно?
Відкрию тобі секрет: всі дорослі, і малі мають право гніватися, але є багато способів, ігр, які навчають нас „гніватися правильно”. Зараз ми пограємося:
1.      Зліпи свій гнів у формі „кулі-злюки”, тут буде зосереджуватися увесь негатив.
2.      Зараз будь-ласка зруйнуй свою „злюку” промовляючи чарівні слова: „Проганяю злість, запрошую радість!”
-         Давай вирівняємо пісок!
-         Наша країна знову весела та гарна, і зараз вона перетвориться на чарівний острів скарбів.
 
Гра „Острів скарбів”
Дитина будує „острів скарбів” , в той час психолог малює карту острова де позначає місце „кладу”. Після закінчення будівництва дитина виходить за двері, а психолог ховає клад. Орієнтуючись по карті дитина повинна знайти захований клад.
 
Ритуал прощання.
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