Консультація – пам’ятка

„ Етикет розв’язання конфліктів ”
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Жити – значить мати проблеми.

 Вирішувати їх – значить рости інтелектуально
Дж. П. Гільфорд
   Відомий французький письменник Антуан де Сент-Екзюпері назвав людське спілкування найбільшою розкішшю у світі. Спілкування людей – досить складний і тонкий процес. Кожен із нас вчиться цьому все життя, нерідко здобуваючи досвід за рахунок помилок і розчарувань. У спілкуванні завжди потрібно керуватися правилами любові до ближнього, які зводяться до формули, виведеної Дейлом Корнегі: „Поводься з людьми так, як би ти хотів, щоб поводилися з тобою”.

   Та, на жаль, ми часто забуваємо це правило і потрапляємо у ситуації, які визначаємо, як конфліктні.

   Яку роль відіграють конфлікти  у житті людини? Як правильно розв’язати конфліктні ситуації? Сьогодні ми про це поговоримо. 
   Конфлікт. Проблема ця досить серйозна. Існує навіть наука, яка безпосередньо займається цим. – конфліктологія.

   Конфлікт – це зіткнення протилежно спрямованих цілей, інтересів, позицій, думок або поглядів опонентів чи суб’єктів взаємодії.

   Конфлікт – це незадоволення, тривога, розбурхані нерви, небажання вчитись і працювати з певними людьми.
   Конфлікт – це процес різкого зростання протиріч і боротьби двох чи більше сторін.

   Здебільшого з конфліктами у нас пов’язані неприємні спогади. Разом з тим, конфлікти – це обов’язкова частина нашого життя. Певний конфлікт може стати початком розвитку ближчих та гармонійних стосунків, і, навіть, покращення свого життя та життя рідних нам людей.
Види конфліктів:
· КОНСТРУКТИВНІ (служать джерелом самовдосконалення і саморозвитку особистості, здружують членів групи, стимулюють ефективний вихід з проблемних ситуацій);

· ДЕСТРУКТИВНІ (призводить до воєн, насильства, розриву певних стосунків, до самотності та згуби.

   У житті виникають ситуації, де не тільки слова можуть образити людину і викликати конфлікт, але й погляд, жести, міміка спричиняють конфліктну ситуацію.

   Учені виявили, що кожна конфліктна ситуація не проходить для організму безплідно.    Будь-яка образа, сварка, кривда, гнів, відчуття злості й ворожості послаблюють захисні функції організму і вкорочують життя. Виявлено, що навіть короткочасне нервово-емоційне напруження, кожне гнівне чи образливе слово, недоброзичливий тон або погляд, зневажлива або неввічлива відповідь, безсердечний чи нетактовний вчинок шкодять організму, сприяють розвитку багатьох захворювань, виснажують нервову систему і викликають негативні емоції. А це, згідно із законом зворотного зв’язку, ще з більшою силою повертається до того, хто їх викликає або, за ланцюговою реакцією, до інших людей. Виведена із психоемоційної рівноваги людина стає джерелом психічного травмування інших людей: невеликий камінець кинутий у спокійну воду викликає великі коливання.
   Будь-який конфлікт обов’язково призводить до стресу. Часто люди втрачають контроль над своїми почуттями, емоціями, особливо, коли з'являються неприємні спогади, то навіть незначну проблему можуть перетворити у величезний конфлікт.
Можливі підходи до розв’язання конфліктів

	Уникнення

Прагнення уникати конфліктних ситуацій
	Рекомендується у випадку провокування партнером



	Пристосування

Поступка власними інтересами
	Сприйнятливий у тих випадках, коли опонент дійсно правий: „Я хочу лише того, чого хочеш ти”

	Суперництво

Активний пошук власного шляху
	Найменш ефективний, але найчастіше використовуваний спосіб поведінки у конфліктах: „Є два погляди: мій і неправильний”


Правила для запобігання конфліктів

1. Сформуй певний стиль мислення
Для цього необхідно:

· вміти аналізувати проблему;

· приймати продуктивні рішення;
· відмовитися від визнання своєї точки зору як єдино можливої;

· вміти знайти можливість компромісу.

2. Опануй засоби спілкування, вміння та знання про спілкування

Для цього необхідно:

· вміти слухати і чути;

· вміти розуміти співрозмовника;

· вміти доводити, аргументувати свою позицію;

· вміти опоненувати,  не принижувати гідність іншої людини.

Основні способи ліквідації конфліктів

	„Адміністративний”
	Здійснюється за рахунок вилучення елементів, що перестали сприяти успіху цілого (переведення в інший колектив)

	„Авторитетного третього”
	Звертання до тієї людини, що користується довірою і авторитетом обох конфліктуючих сторін

	„Педагогічний”
	Переконання протилежних сторін у шкоді конфлікту для колективу, родини, передбачає довірчу індивідуальну бесіду з кожною зі сторін

	„Ситуативний”
	Полягає в створенні ситуації, у ході якої конфліктуючим особам доручається одна спільна справа, при чому в успішному виконанні роботи вони повинні використовувати результати, досвід один одного й постійно обмінюватись інформацією. Цей метод потрібно використовувати обережно, після глибокого аналізу конфліктуючих сторін

	„Комунікабельний”
	Розкладання конфлікту у присутності обох сторін і директора на складові елементи. Директорові варто бути максимально тактовним, ураховувати індивідуальні особливості обох сторін. Доцільно використати такі методи як: звернення, умовляння, переконання, а вимога і попередження не повинні звучати в образливій формі


Стратегії розв’язання конфліктів
Черепаха (втеча) Черепахи втікають і ховаються у свій панцир. Вони відмовляються від власних цілей та стосунків. Тримаються якнайдалі від спірних питань, через які виникає конфлікт, так і від людей, до яких причетний. Вони почувають себе безпомічними. Вважають, що вирішувати конфлікт – справа повністю безнадійна. Вони переконані, що легше втекти (фізично та психологічно) від конфлікту, аніж зіткнутися з ним.
Акула (примус)  Намагаються перемогти опонентів тим, що силоміць примушують їх приймати потрібний їм шлях вирішення конфлікту. Для них найважливішим є власні цілі, а стосунки з людиною мають дуже мале значення. Вони будь-якою ціною готові досягати своїх цілей. Потреби інших людей їх не турбують, їх мало хвилює те, чи вони комусь подобаються, чи проявляє хтось до них прихильність. Акули переконані, що конфлікти вирішуються тоді, коли один перемагає іншого., який програє. Вони хочуть бути переможцями. Перемога, на їхню думку, дає людям почуття гордості та успіху. Поразка викликає почуття безсилля. Вони намагаються здобути перемогу, приголомшуючи суперників, нападаючи раптово, а також залякуючи або загрожуючи їм з позиції сили.
Плюшевий ведмедик (загладжування) Найважливішими є стосунки, а власні цілі не мають великого значення. Ведмедики хочуть подобатися, хочуть, щоб усі їх любили і цінували. Вони вважають, що конфлікти краще уникнути заради гармонії, і впевнені, що конфлікти не можна обговорювати без шкоди для стосунків. Вони бояться завдати болю іншим, образити когось, зіпсувати стосунки під час конфлікту. Щоб зберегти добрі стосунки, вони готові пожертвувати особистими цілями. Вони немовби кажуть: „Я пожертвую власними цілями, роби все, що ти хочеш, аби тільки я тобі подобався”.  
Лисиця (компроміс) Невибагливі як у своїх цілях, так і в стосунках з іншими людьми, шукають компромісу. Вони жертвують частиною своїх домагань і переконують інших також поступитися певною часткою своїх цілей. Вони шукають такого вирішення проблеми, щоб обидві сторони мали певну вигоду – „золоту середину”, щось середнє між двома крайніми позиціями. Заради спільного добра й досягнення згоди вони готові пожертвувати як частиною своїх домагань, так і стосунків.
Сова (конфронтація)Сови високо цінують власні цілі та стосунки. Розглядають конфлікти як проблему, яку потрібно вирішувати, щоб результати задовольняли і їх, і протилежну сторону. Вони намагаються розпочати дискусію, яка розцінила б конфлікт як проблему. Такі люди не заспокояться доти, доки не спаде напруга і негативні емоції не будуть повністю зняті.
                                                                   ☺☺☺☺
Одного разу лісом йшов мудрець. Він побачив лісоруба, який різав дерево старою, негострою пилкою. Було зрозуміло, що він працює вже давно, сильно стомився, а до кінця роботи було дуже далеко. „Що робиш?” – запитав мудрець. „Не бачиш – я працюю!” – сердито відповів лісоруб. „Якщо нагостриш свій інструмент, справа піде скоріше” - порадив мудрець. „Не заважай, мені ніколи, мені треба працювати” – відповів впертий лісоруб. Чи не так і ми, потрапляючи в складну життєву ситуацію, іноді, поспішаючи довести правомірність своєї думки, не замислюємось над тим як можна конструктивно вирішити конфлікт не принижуючи партнера по спілкуванню та не поступаючись власними інтересами, не враховуємо мотиви поведінки інших людей, не думаємо про те, як наші настанови, думки стають бар’єром на шляху до взаєморозуміння.

У суперечці не можна перемогти.
Якщо Ви програли – значить програли,

Якщо перемогли – теж програли.

Д. Корнегі
І в житті, як на полі мінному,
Я просила в цьому сторіччі

Хоч би той магазинний мінімум:

- Люди, будьте взаємно ввічливі!

- І якби на те моя воля,
Написала б я скрізь курсивами:
- Так багато на світі горя,

Люди, будьте взаємно красивими!
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