Кожна дитина має право бути щасливою
       Кожна дитина має право на щасливе дитинство, на батьківську любов і турботу. Проте, на жаль, у нашому такому складному, а, інколи, жорстокому житті багато дітей позбавлені такої  можливості. Тільки уявіть собі, що відчуває маленька людина, від якої відмовились батьки?! Правда ж, без відчуття болю уявити цього неможливо? А скільки саме таких покинутих, осиротілих дітей знаходять свій прилисток і любов у дитячому будинку, та все ж  щоразу зі смутком проводжають поглядом кожну чужу тьотю.
       Життя - така штука, що кожному дає своє. Кому щастя, кому втрати, а кому - самотність. Самотність від того, що до тебе збайдужіли найрідніші тобі люди – батьки.
       Зайшовши до дитячого будинку „Центр захисту дітей”, що в м. Славутичі Київської області, не відразу помітиш сум в очах дітей.  Але за посмішками і звичайними дитячими турботами криється величезний біль, жага до життя, як у інших, не за віком дорослий погляд. Тут виховується 12 дітей, які стали рідними для всього колективу.
       Основні завдання  дитячого будинку: забезпечення належних умов проживання, навчання, виховання, медичної та соціальної реабілітації вихованців.
        До спеціалізованих закладів, таких як дитячі будинки, направляються діти, які вже давно позбавлені батьківського тепла, страждають від психічної „депревації”.

    Депревація (англ.deprivation) – позбавлений, або обмежений можливостей задоволення життєво-важливих потреб. У даному випадку – обмеження батьківського піклування.

Депревація в ранньому дитинстві призводить до очевидної нормалізації, але лише у зовнішньому поводженні і в загальних інтелектуальних функціях, однак може бути затримка в розвитку мовлення, і це неодноразово спостерігалося у вихованців нашого  закладу.

У дитячому будинку «Центр захисту дитини» є діти з різними соціальними статусами: відібрані від батьків за рішенням суду з позбавленням батьківських прав,  без позбавлення батьківських прав; сироти, напівсироти. Проте у всіх вихованців найчастіше виникають схожі проблеми:
· невпевненість;
· низька самооцінка;
· високий рівень самокритичність;
· замкнутість;
· знижений фон настрою, бідна гама емоцій;
· схильність до швидкої зміни настрою;
· неадекватні форми емоційного реагування на  схвалення та  зауваження -  від пасивності та байдужості до агресивності та ворожості;
· підвищена схильність до страхів, тривожності, неспокою;
· у дітей дошкільного віку – підвищена збудливість у поєднанні із виснаженістю, соціально-вольова нестійкість, підвищена втомлюваність, дратівливість;
· делінквентна поведінка  (схильність до брехні);
· втрата довіри до світу;
· соматична ослабленість (з важкими вадами діти відсутні, але в  
                     кожної дитини наявні проблеми із здоров'ям); 
· загострене почуття власної території;
·      відсутність почуття „постійного будинку ”;
·     туга, відчай;
·     низькі пізнавальні можливості, пов’язані з відсутністю нормального  освітньо-виховного середовища в сім'ї.
        Величезну роль у формуванні дитячої особистості має колектив закладу, який намагається знайти індивідуальний підхід до кожної дитини, не залишитись байдужими до жодної  проблеми .
       Дитяча усмішка, щасливий погляд, впевненість у завтрашньому дні – найвища нагорода для кожного працівника дитячого будинку.
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