                  Чи хотів би я мати такого друга як сам?

1. Які вони справжні друзі?

Всі хочуть мати друзів. Поки ти молодий друзі, як і ти сам,  можуть впливати на погляди, поведінку чи манеру одягатися значно більше ніж батьки. То яких же друзів треба обирати? І в якій мірі їхні погляди повинні впливати на твоє життя? 
Тобі не раз доводилося чути про те, що скільки людей, стільки й характерів. Всі люди різні, і кожна людина має свою вдачу. Напевно ти помітив це і в школі і серед своїх друзів, адже і в твоєму характері, поведінці є багато рис, які чимось відрізняють тебе від інших.
    2. Відверта розмова
☺ Подумай та запиши свої позитивні та негативні риси. 

☺ Яких  у тебе більше? 

☺ Які тобі подобаються, а які б ти хотів змінити? 

☺ Що ти робиш щоб змінити свою негативну поведінку?
☺ Чи хотів би ти такого друга як сам?

    3. Золоте правило дружби

„Поводься з іншими так, як хочеш, щоб інші поводяться з тобою”

    Усі хочуть мати друзів. І більшість самотніх не хоче бути самотніми. Дружба задовольняє всі наші потреби. Потребу належати, потребу бути прийнятим, потребу бути вислуханим, потребу бути людиною, яку поважають та цінять. Дуже часто дружба базується на нашій потребі отримувати. Коли ми шукаємо друга, нас цікавить перш за все, що може зробити друг для нас. „От якби я мав справжнього друга, то він би прислухався до мене, розумів би мене, рятував би від самотності, допомагав би в скрутний час і т. ін.” Але ми не в змозі змінити іншу людину, сказати їй: „Ось таким ти повинен бути!” Ми не можемо примусити інших  людей бути такими як ми хочемо. Але ми можемо змінитися самі, виховати в собі якості справжнього ДРУГА. Якщо ти хочеш знайти справжнього друга, то стань ним для інших.
☻ Ця історія трапилась в ІV ст. до н. е. В давньогрецькому місті Сіракузи на острові Сицилія.

     Дамон та Піфей були давніми друзями, вони все робили разом і повністю довіряли один одному. 

     Піфей був відвертою людиною і часто виступав з промовами перед народом. Він говорив, що цар не повинен мати абсолютну владу над народом. Почувши про це цар Діонісій, що правив на той час, розгнівався і наказав покликати друзів до себе. Коли вони прийшли, Діонісій звелів Піфею відмовитися від своїх слів. Але той відповів: „Я не можу цього зробити. Я говорю правду”. Тоді цар вирішив стратити юнака, звинувативши його в державній зраді. Піфей попросив дозволу царя повернутися додому, щоб дати останні розпорядження перед стратою. Цар на це розсміявся і сказав: „Якщо я дозволю тобі піти, то ти просто втечеш.” „Я не втечу. А щоб у тебе не було сумнівів щодо цього, я залишу тобі заставу”, - відповів Піфей. „Що ж ти залишиш в заставу?” – запитав цар. В цей момент друг Піфея Дамон вийшов вперед: „Я залишуся в заставу. Всі знають про нашу дружбу. Доки я буду у тебе у в’язниці, ти можеш бути впевнений, що Піфей повернеться”. „Сподіваюсь ти розумієш, якщо Піфей не повернеться вчасно, я страчу замість нього тебе”, - гнівно промовив цар.
      Піфей вирушив додому, а його друг – до в’язниці.

      Через декілька днів Діонісій відвідав в’язня. „Твій друг досі не повернувся, що ти тепер про нього думаєш?” – з усмішкою спитав цар. „Він повернеться, я цілком йому довіряю”, - відповів Дамон.  

     Ще через декілька днів цар знову спустився до нього: „Визначений час майже збіг. Я маю сумнів, що твій друг зважиться на повернення. З твого боку було безглуздо так робити.” Дамон спокійно подивився на Діонісія і відповів:    „Піфей повернеться, якщо це тільки під силу людині.”. Цар був вражений впевненістю Дамона.
     Настав день страти, а Піфей все не повертається. Діонісій спитав у Дамона: „Ти все ще вважаєш Піфея своїм другом?” „Так, Піфей – мій друг, - посміхнувся той. В цей час двері палацу розкрилися, і увійшов Піфей. Він виглядав жахливо. Замість цього на ньому висіло якесь дрантя, все тіло було в синцях та саднах, що кровоточили. Спотикаючись, він підійшов до Дамона і впав у його обійми. „Я встиг! Мій корабель зазнав катастрофи, до того ж мене пограбували. Але я знав, що повинен повернутися”. Він повернувся до царя: „Я прийшов і готовий до страти”. Цар був вражений. Ніколи йому ще не доводилося бачити подібної відданості та довіри між людьми. Він скасував страту та повелів відпустити друзів.
    Справжній друг ніколи не підведе, не залишить у важку хвилину. Нема нічого більш цінного ніж дружба.
                                                                        ☻☻☻

ВПРАВА „Я – друг”
 Мета: навчити визначати та оцінювати свої якості як друга, вміння робити висновки про правильність своїх оцінок із порівняння.
Хід вправи

    Складіть свою характеристику, як друга (свій образ Я – друг), відмітьте ступінь позитивної якості за п’ятибальною системою). Попросіть вашого друга дати аналогічну характеристику вам.

Я = добрий

       вірний, відданий

       щедрий, безкорисний

       уважний

       розуміючий

    Тепер обміняйтесь з другом (подругою) анкетами самооцінки тих показників, які були описані вами. Порівняйте дані, зробіть висновок про правильність своїх оцінок. З чим ви категорично не згодні? Зробіть висновки із порівняння.                             

                                        ☻☻☻
Отже, давайте повторимо якості справжнього друга:

· Вірність;

· Розуміння;

· Готовність прийти на допомогу в біді;

· Сприйняття друга таким, яким він є;
· Вміння співчувати;

· Вміння прощати;

· Вміння берегти таємниці;

· Повага до поглядів та почуттів друга;
· Здатність виконувати обіцяне;

· Відповідальність.
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