Виховна справа

«Давайте поговоримо»

(до міжнародного дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими )

Підготувала: 

вихователь дитячого будинку

Левіна Олександра  Василівна
Мета: поповнювати знання дітей про  СНІД і ВІЛ та їх ознаки, сприяти усвідомленню учнями небезпеки, пов’язаної із поширенням СНІДу на планеті, виховувати почуття відповідальності за власну поведінку та ведення здорового способу життя, толерантне ставлення до  хворих на СНІД.

Обладнання та матеріали: таблиці «ВІЛ», «СНІД», папір, маркери, плакати, відео.
Хід виховної справи:

Вихователь: Доброго дня! Доброго вам здоров’я! Так, саме здоров’я, бо його не купиш в аптеці. І поки воно є, його не помічаємо, а цінувати починамо  лише тоді, коли втрачаємо.

ВІЛ та СНІД…  Сьогодні нам часто зустрічаються ці слова на плакатах, у газетах та журналах, їх чуємо по телебаченню, радіо і  просто від дорослих. Тема нашої зустрічі «Давайте поговоримо» присвячена саме проблемі боротьби зі  СНІДом та порозуміння з ВІЛ-інфікованими людьми. 
Метою нашого спілкування є попередження поширення ВІЛ – інфекції,  пропагування здорового способу життя та толерантного ставлення до хворих на ВІЛ/СНІД.
1 грудня – Всесвій день боротьби зі  СНІДом.
Всесві́тній день боротьби́ зі Снідом  вперше відзначався 1 грудня 1988 року з ініціативи Всесвітньої організації охорони здоров'я, після того, як на зустрічі міністрів охорони здоров'я всіх країн прозвучав заклик до соціальної терпимості і розширення обміну інформацією щодо ВІЛ/СНІДу.Із того часу Всесвітній день боротьби зі СНІДом відзначається щорічно.
 Пропоную переглянути відеофільм, з якого можна взяти інформацію про хворобу: шляхи передачі та як вберегтися цієї хвороби. Але перед переглядом дайте відповідь на питання: «Чи заслуговує тема ВІЛ/СНІДу на нашу увагу? Чи слід приділяти цьому питанню час для обговорення, перегляду?»  (відповіді дітей)
Перегляд фільму
Вихователь: Щоб упевнитись, що ви засвоїли інформацію про ВІЛ та СНІД запрошую взяти участь у бліц-турнірі. Якщо ви згодні з питанням, то піднімаєте зелену картку, якщо ж ні – то червону.

Бліц-питання

1. Чи спричинює ВІЛ захворювання на СНІД?    (так)

2. Чи уражає ВІЛ імунну систему організму? (так)

3. Чи передається ВІЛ при користуванні одним посудом із хворою людиною? (ні)

4. Чи передається  ВІЛ через поцілунки? (ні)

5. Чи передається ВІЛ через нестерильний медичний інструмент? (так)

6. Чи можна виявити вірус одразу ж після інфікування? (ні)

7. Чи передається хвороба повітряно-крапельним шляхом? (ні)

8. Чи передається хвороба через рукостискання? (ні)
9. Чи є ризик зараження через вражену шкіру (тріщіни, рани)? (так)
10. Чи можна вберегтися від СНІДу? (так)
11. Чи можна заразитись використовуючи нестерильні інструменти в сумнівному тату-салоні? (так)
Вихователь: Пропоную розділитись на дві групи. Перша група виготовить плакат: «Не можна захворіти, якщо...». Друга група: «Шляхи передачі ВІЛ»

Діти виготовляють плакати й презентують їх.
Все це ви повинні знати, щоб не захворіти на СНІД. Але в Україні понад 360 тисяч людей хворіють на ВІЛ/СНІД. 

Вихователь: Україна перебуває серед лідерів за темпами розвитку епідемії ВІЛ/СНІДу в Європі, а кількість нових випадків інфікування продовжує збільшуватися. Донецьк, Дніпропетровськ, Одеса, Сімферополь та Миколаїв – «п’ятірка» міст, в яких відмічений високий темп захворюванності.
 ВІЛ-інфекція – проблема не менш соціальна, ніж медична, ВІЛ-інфіковані особи та хворі на СНІД потребують соціального захисту, милосердя і співчуття, шанобливого ставлення до людської гідності, гуманного ставлення з боку суспільства.  

Вони мають право на про​фесійну діяльність за обраним фахом, за винятком роботи за спеціальностями та на посадах, встановлених спеціальним переліком; на безкоштовне забезпечення ліками; безкоштовний проїзд до місця ліку​вання й назад за рахунок лікувальної установи, яка видала направ​лення; на користування ізольованою житловою кімнатою. Особам, зара​ження яких сталося внаслідок медичних маніпуляцій, встановлюється пенсійне забезпечення та право на першочергове одержання житла. 

Людяне суспільство  повинне проявляти максимум співчуття і милосердя до людей, хворих на СНІД. Людство вже пройшло шлях від страху і бажання ізолювати хворих та інфікованих ВІЛ до розуміння, що ці люди потребують допомоги і підтримки самого суспільства. То ж будьмо доброзичливими до тих, хто зазнав удару смертельного вірусу. 
Вихователь: Вправа «Як ставитись до ВІЛ-інфікованої людини» (дітям роздаються папірці у вигляді долоньок і вони пишуть своє ставлення до ВІЛ-інфікованих. Кожен підходить до дошки, прикріпляє «долоньку» і коментує 
свій вибір.
Кожна людина повинна до кінця усвідомити всю небезпеку, яку несе СНІД і зробити все можливе, щоб убезпечити себе і своїх близьких та рідних від цієї страшної інфекції. Пам’ятайте: єдина людина, що може вберегти вас від СНІДу – це ви самі!
Вихователь: На кінець пропоную переглянути відеоролик.

Перегляд відеоролика
Вихователь: Пам’ятайте: єдина людина, що може вберегти вас від СНІДу – це ви самі! Бережіть своє життя - бо воно у вас єдине. Дякую за увагу.
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